

点燃激情 提升信心

河南初中毕业生的“第三种选择”

通过“第三种选择”

成绩一般的孩子可以上世界名校

“不愿意读高中的孩子乐意读高中，逆反的孩子开始燃烧学习的热情，对西方文化一无所知的孩子开始越来越了解西方教育和文化……这是一个很舒适的高中，学生可以不必经历传统的‘炼狱般’的高中三年，却可以轻松拿到北京市的高中毕业证，还可以根据自己的个性、意愿，选择自己喜欢的国家和世界名校！”一鸣留学总经理张四茹说。

王广发董事长：一个功成名就、忧心国家前途命运、富有远见卓识的知名企业家，一个拥有净资产超过25亿人民币的著名法政集团董事长，在看到了国际复合型高素质人才在中国的紧缺，为回报社会，他将企业经营所得回馈公益事业，引进国际优质教育资源，创办了中外合作北京王府学校！

张四茹总经理：一个有着强烈使命感和责任心的河南资深教育专家，河南本土15年金牌留学一鸣留学公司总经理，本着“一切为了孩子，为了孩子一切”的宗旨，在几度赴京考察、了解后，对“北京王府学校”理念、优质教育资源、学生发展情况等高度认可。

为了能培养更多的国际复合型高素质人才，为了让河南的初中毕业生也有更多更好的选择，共同的理想和理念让他们做出共同的决定：在郑州筹建北京王府学校一鸣分校，并从今年开始为总校招生。

“第三种选择”

点燃了孩子学习的热情和信念

对于河南的初中毕业生来讲，原来只有两种选择：一、进入省市重点高中，冲刺理想中的大学，经过炼狱般的3年高中；二、进入普通高中、中专和中等职业学校！但这很多时候是家长和孩子无奈的选择，不少孩子可能会就此失去激情和雄心壮志。

“对于中招成绩不理想的初中毕业生，能否给孩子更多更好的选择，能否让孩子重新点燃对未来学业的热情，让孩子建立重塑未来的信心？”这是很多家长的心声。

“除去进入重点高中，除去进入普通高中、中专、中职这两种选择外，我们将给河南的初中毕业生更光明的‘第三种选择’。”北京著名法政集团董事长、北京王府学校创办人王广发先生说。



王广发先生与该校09级部分毕业生合影留念(前排左起五为王广发先生)

去激情和雄心壮志。

而第三种选择——选择北京王府学校，孩子们学习的积极性和热情，甚至信心和信念都空前高涨。张四茹解释说：“因为高中三年，孩子只需参加政治、语文、历史3门课程的会考，即可轻松拿到由北京市教委颁发的高中毕业证。同时，由于每年学校都会组织赴国外夏令营、与国外知名高中进行交换生项目、国外与王

府学校师生间丰富的互访活动，学生在与国外知名大学学生参与各项活动和国际会议之时，孩子的视野开阔了，知识面提高了，自信心也提升了，因此，孩子的学习积极性和热情也会空前高涨。”

但同时，这也并不会耽误孩子数理化的学习。张四茹介绍说：学生们进入高二，可根据自己的专长、意愿确定出国方向，然后进入不同国

际课程的学习，这样数理化学习会更专业、更有针对性。如选择北美方向的学生选学AP、SAT、托福及数理化课程，选择英国方向的学生选学A-LEVEL、雅思及数理化课程。这样有针对性地学习，可以使学生在语言过关的同时取得相关专业课程成绩，从而能顺利被国外优秀大学录取。

因此，王府学校的高中三年，是轻松、愉快、前途光明的三年，孩子们选择王府学校，不仅可以拿到北京高中毕业证，同时，还进入了通往世界名牌大学的绿色通道。

“第三种选择”

给孩子更宽广的发展平台

金融危机的冲击，使越来越多的家庭开始更加关注孩子的教育和未来的发展问题。如何给孩子铺就一条顺畅的、成功的发展之路，成为很多有思想深度家长考虑的核心。

一鸣留学公司总经理张四茹介绍说：北京王府学校(Beijing Royal School)是一所引领中国高中生走进世界名校的中外合作制学校，这所学校是剑桥大学考试委员会在北京设立的面向中国及海外招生的“剑桥国际教育/考试中心”，于2006年被美国大学委员会批准为PSAT/AP考试中心，并于2008年与美国明尼苏达大学中国中心合作，成功开设AEOP国际班。目前，该校已开设了剑桥高中A-LEVEL课程、美国AP课程及AEOP国际课程，并提供AP、SAT、雅思、新托福培训，是中国初、高中学生直升世界前100位名校的绿色通道。

这样一所集托福、PSAT/AP、SAT、A-LEVEL考点为一身的学校平地而起，给中国学生带来了赴美留学的最大福音，仅仅三年，就有数千名中国学生从这所学校走进了美国名校，走进了世界名校。

晚报记者 唐善普 李正兵

北京王府学校“落户”郑州 初中毕业生，有了走进世界名校的“绿色通道”

一个能够给河南初中毕业生更光明的“第三种选择”的好项目，一个能让河南初中毕业生进入世界名校的好项目——北京王府学校一鸣分校，在北京王府学校和河南一鸣留学公司的共同努力下，即将“花落”河南郑州，惠及河南数十万初中毕业生。

据了解，王府学校将为初中毕业生提供了“第三种选择”，即孩子初中毕业以后，除了升高中，上职校，还可以选择在北京王府学校边读高中，边读SAT，而且高中课程学生除了参加语文、政治、历史三门课程的会考外，其他国内会考课程都可以用学校特有的国际专业课程替代。通过两到三年的学习，学生不仅能够拿到北京市教委颁发的高中毕业证，还可以升入世界名校。

王府学校 培养国际复合型人才

北京王府学校的创办人，法政集团董事长王广发先生，是一个功成名就的知名企业家，一个忧心国家前途命运、富有远见卓识的企业家、教育家，在看到了“全球科学技术迅猛发展，知识创新大大加快，世界各国，特别是大国、强国抢占知识经济和军事实力制高点的竞争日趋激烈”的国际竞争格局时，他高瞻远瞩、居安思危，决心将他企业经营所得回馈公益、回馈教育事业！他对培养符合现代化发展趋势的国际复合型人才有着迫切愿望。他说：“在当今世界经济一体化、人才竞争国际化的大背景下，我们国家的教育应当抢占制高点，培养走向国际知名学府的高素质人才。”

为了能培养更多高素质的国际复合型人才，他在2003年创办了中外合作北京王府学校！引进国际优质教育资源，确立了“培养国际复合型人才，迈向世界知名学府”的办学目标。在保留中国基础教育优势的同时，高度重视英语语言的强化教学，并为每个学生量体裁衣，使他们在快速提升英语水平的时候选择适合的课程、考试项目和学业进度，找到适合自己的发展道路。

由于卓越的教学质量，王府学校历届毕业生就读于英国剑桥、麻省理工、帝国理工、华威、杜伦、巴斯、曼彻斯特，美国NYU、弗吉尼亚、加拿大多伦多、UBC、维多利亚、澳大利亚悉尼大学、香港中文大学、科技大学等世界名校，王府学校正在成为世界著名大学的学生培养教育基地。

王府学校把“国际化”作为发展定位，树立起“为世界一流大学培养输送优秀学生”的信念，为使立志成为国际人才的中国孩子尽快进入融汇中西方知识精髓的快速通道，引进了原汁原味的欧美国家优质高中课程。王府学校已全面实现课程替代，学生除参加语文、政治、历史三门课程会考外，其他国内会考课程都可用学校特有国际专业课程替代。

通过语言水平催化提升，课程知识点东西方同步传授、科学嫁接，辅以满足留学需求的各类考试培训，并与国际知名教育机构和优质教育资源进行学生交换、师资互派、升学直招等深度合作，为学生走出国门进行知识储备和资格准备。同时提升学生创新精神、实践能力、领导才能的培养，使学生成为具有中西合璧特殊优势的精英人才。

王府学校 兼具中西合璧优势

每个学生因个体差异、潜能不同，会选择不同发展道路。王府学校基本精神是打造卓越教育，明确加快优秀毕业生培养方向，因此王府学校的课程体系和考试中心都是多元化。比如，有被英联邦等160多个国家的大学所认可的英国剑桥高中课程(A-LEVEL课程)；有申请北美国家大学的SAT备考课程；有优等生申请北美名牌大学并能够抵顶大学学分的AP课程；有美国大学录用标准的ACT课程；与明尼苏达大学合作研发美式教育导向的AEOP课程，以及托福、雅思培训备考课程等……

为王府学校学生提供国际化氛围和考试便利，同时更是为中国孩子的考试服务，王府以本学校为载体、以各类课程为依托，逐步建立起各种考试中心，包括被英国剑桥大学考

试委员会授权的A/O-LEVEL考试中心；中国首家由美国大学委员会授权的SAT预考及AP考试中心，香港专设SAT考位；在中国率先设立的ACT开放式考点；规划800个考位、已开考400个考位中国最大的托福考试中心；并即将取得ETS中心授权的全国托福模拟考试代理权。

这些多元化考试中心的建立，不仅为王府学校的学生和中国孩子申请国际名校铺平了道路，还节省了在国外就读的时间和经费。

同时，王府学校还与知名培训机构新航道联手进行英语教学的深度合作，让应试型精英教育与基础教育融为一体，保证学生不出校门，仅在校正常学习就能通过雅思、托福考试。

唐善普 李正兵

北京王府学校招生处

电话：0371-69123328、69123028、65861611
15838011014(24小时开机)

地址：郑州市经三路金成国际广场1号楼18层
出电梯右转一鸣留学咨询报告2厅